

周口报业传媒集团

周口晚报

第266期 每周一出版  
今日B叠8版 本版编辑 / 方珍

# 小记者报

开心体验 快乐成长

2016.11  
星期一  
丙申年十月初八  
7

热线电话:13592220007

网址:www.zhld.com  
市区投稿邮箱:zkwbxjz@126.com

喜迎记者节

## 趣味游戏让小记者“乐翻天”



□晚报记者 王俊祥 文/图

本报讯 “加油！加油！”一阵阵欢呼声从周口公园一处小广场上传来。11月4日上午，这里正在热火朝天地进行着一场由本报小记者家庭参加的趣味游戏，以此迎接中国记者节。

当天，周口晚报小记者部的老师事先准备有无敌风火轮游戏、趾压板夹气球、珠行万里三个游戏。老师把活动规则一一告诉大家后，小记者摩拳擦掌，跃跃欲试。在家长协助下，各队小记者利用几十张废旧报纸制作了一个巨型环状的“风火轮”。然后，三个小队在同一个起点出发，大家步调一致，朝着目标滚动前行，最先到达终点者为获胜者。小记者在“风火轮”中小心翼翼地行走着，生怕把脚下的报纸踩烂，家长在一旁不停地加油助威。

挑战趾压板夹气球是一个考验力度大小和技巧的游戏，需要耐心和专注。瞧！他们一个个多么认真呀。因为规定两腿所夹的气球爆炸或滑落即为失败，所以，各个选手都使尽浑身解数，小心翼翼地在趾压板上挪动着脚步。有些选手夸张的表情以及滑稽的动作惹得台下小记者开怀大笑。

珠行万里游戏，考察和锻炼了大家的团结协作能力。始终在一旁助威的妈妈看小记者玩得不亦乐乎，也想小试牛角！“其乐融融的珠行万里游戏，不仅考验大家的配合程度，更锻炼如何与搭档沟通。”一位小记者的妈妈说。

活动接近尾声，获胜队的小记者得到了本报提供的奖品。一位家长说：“希望能经常举办这种趣味活动，既锻炼孩子的身体，又增添了生活乐趣。”周口六一路小学小记者赵雅琦说：“获奖并不重要，重要的是参与其中。今天，我知晓了每人都能成为团队的一分子，活动中不能放弃每一名队友，团结协作力量大。”

该趣味活动分上午场和下午场，80多个小记者家庭踊跃参与。



周口六一路小学组织观看主题演讲《教育的意义》

本报讯 10月31日下午，周口六一路小学组织全体教师观看了北京卫视视频主题演讲《教育的意义》。

董仲蠡在《教育的意义》主题演讲中这样说：“我们的教师教了十几年，学生学了十几年，等到毕业竟然不知道自己该做什么，就是因为我不知道自己是谁，而这正是教育的巨大缺失与悲哀。修心，才能更好地了解自己。教育，就是帮助我们认知自己，帮助这个民族认知自己，才有可能掌握自己的命运，并且创造这个国家的未来。”

观后，该校一位教师感慨道：“不但要教知识、方法和能力，还要教思想情感，帮助学生认识自己、掌握命运、创造未来。”

(张彩霞)

周口直映教育学校表彰年度“阅读之星”开讲家庭教育讲座

本报讯 11月4日，周口直映教育学校2016年度“阅读之星”颁奖典礼在市区八大道大泽源会议厅隆重举行。现场评选出的50余名“阅读之星”分别获得荣誉证书和奖品。

当天，周口直映家庭教育系列讲座《如何让你的孩子成为一名学习高手》也开讲。现场座无虚席、掌声不断。邓老师通过讲故事，声情并茂地向在场的家长和学生道出了成为学习高手必备的三大条件，受到家长高度认可，同时也激发了学生的学习积极性。

(程慧)

## 树叶作笔 画出美丽

□晚报记者 陈星羽/文 殷秋花/图

本报讯 为了培养小记者的动手能力和创作思维能力，11月5日，本报60余名小记者在家长陪同下，在周口公园参加了主题为“巧手拼贴树叶画”的活动，用奇思妙想勾勒出一幅幅栩栩如生的画卷。



活动现场，小记者和家长收集了树叶后，跟随带队老师来到湖边的小亭子，拿出准备好的剪刀、彩笔等工具，开始拼贴树叶画。家长也积极地参与到活动中，有的耐心启发孩子，有的禁不住拿起剪刀，给孩子“打下手”。“我觉得这片叶子比较适合。”“我觉得这片叶子颜色更搭配。”一位小记者和家长正进行创作上的“火拼”呢！有的利用树叶的自然形状粘贴出小动物的身体各部位，有的用剪刀裁剪出需要的形状来配合图画，有的小记者用彩色画笔和串珠等小物品，在白纸的空白部分和树叶上进行一些点缀和装饰。大家充分发挥想象力和创造力，一幅幅充满童趣的树叶贴画，折



射出了孩子无限的创造力和丰富的想象力。每组家庭在创作快完成时还不忘给作品取一个靓丽的名字。

看到孩子一会儿认真、一会儿手忙脚乱的情景，小记者张开娴的家长说：“亲子活动，其乐融融，我今天好像也回到了童年。”“这样的活动对孩子成长很有好处，孩子长见识了，还能感受到大自然的

美丽，给他们的童年生活添上了一笔不一样的色彩，希望以后能多参加这类活动。”小记者郭恬恬的妈妈说道。小记者郭子佩的家长说：“参加小记者活动，不仅让我知道了许多可以带孩子玩的地方，还锻炼了孩子的能力，寓教于乐，真不错。”本次活动在大家的欢声笑语声中结束了。